



# 40 DANA ZA ŽIVOT

**„POVIJEST CRKVE I VJEKOVNO NJEZINO ISKUSTVO UČI, DA KRŠĆANIN I KATOLIK U DVA SMJERA IMA OČEKIVATI BORBU, PATNJE I MUKE.“ (bl. Alojzije Stepinac)**

**10. dan, 15. ožujka 2019.**

### **Nakana:**

Molimo za sva savjetovališta koja pomažu trudnicama, za one koji odgovaraju na pozive žena koje razmišljaju o pobačaju, za one koji obavljaju ultrazvučne preglede i za one koji osobno pomažu majkama da se pripreme za roditeljstvo ili za davanje djeteta na usvajanje.

### **Sveto pismo:**

„Izbavite potlačenog i ubogog; istrgnite ga iz ruku bezbožnih.“ (Ps 82, 4)

### **Razmatranje:**

Na svima nama okupljenima pred bolnicama leži odgovornost nošenja tereta i križa odbačenosti. Čovjek u svojoj buntovnosti usudio se dići glas protiv Boga, oskvrnuti i uništiti svetost života, djelić Boga koji svatko od nas nosi u sebi. Molitva upravljena Bogu Svevišnjem za oprost za oduzet život najmanjih, osuđenih na smrt, ostaje na nama okupljenima pred bolnicama i u svojim domovima, da je izmolimo. Mi sami ne možemo učiniti ništa. Ne možemo izbaviti nemoćnike i uboge iz ruku bezbožničkih, ali Bog to može. Jer Bog anticipira stvari! Ako molimo ustrajno i žarko, On će otvoriti srca žena i muževa, djevojaka i mladića, osoblja u bolnicama. Otvorit će samo jednu stijenku i kroz nju će poteći milost. Mi tada postajemo Njegova produžena ruka koja pomaže u ostvarivanju Božjeg nauma. To je naša dužnost i naše poslanje. Bog ne

ostavlja malene. Tu smo da donosimo utjehu i nadu ženama koje se dvoume o životu i smrti, ostavljenima samima sa svojim „teretom“. Pomažemo ga nositi svojom molitvom Svevišnjem, jer kazuješ nam, Gospodine, „jaram je moj sladak i breme moje lako“. Gospodine, Tebi je sve moguće. Gotovu smrt preobraziti u život. Tada Ti vodiš ruke onih, koji obavljajući preglede, odlučuju o životu i smrti. Namjerno uništenje života bit će obustavljeno. Poteći će suze milosrđa, kajanja i oprostjenja. Zato budimo hrabri i ustrajni usprkos kiši, snijegu, suncu, unatoč mrkim i neprijaznim pogledima, nerazumijevanju poznatih i nepoznatih lica. Ne odustajmo od ovog svetog cilja. Borbe za svaki nerođeni život. Jer svaki život svet je jer je darovan od Boga, nezasluzen ikakvim našim osobnim nastojanjem i htijenjem. Bog ima plan za svakoga od nas. Uništenjem jednoga života, remete se mnogi drugi stavljeni na njegov put. Mnogi budući životi bivaju ugašeni. Smrt doziva smrt, a dar života radost, osmijeh i sreću. Pobrinimo se za najmanje, istrgnimo ih iz hladnog metala smrti, molimo za njihov život.

### **Molitva:**

Bože, Tebi je sve moguće. Moguće Ti je smrt preokrenuti u život. Molim Te, otvori srca nevoljnika, uplašanih, ostavljenih, samih. Otvori srca liječničkog osoblja da u začetom životu ne vide posao koji moraju dovršiti, izvršiti hladnu naredbu nadogodavca, već klicu života samog. Svima njima udijeli ustrajnost i hrabrost da nikad ne odustaju od najmanjih, Bogu najdražih. Tako neka bude po Kristu, Gospodinu našem. Amen.

**Snežana Jureković, 40 dana za život - Nova Gradiška**